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Queda totalmente prohibida la 
reproducción total o parcial de este 
catálogo, así como la transmisión y 
difusión en cualquier soporte o medio
mecánico o electrónico, sin el permiso
previo de INMOCLINC, S.A.

INMOCLINC, S.A. se reserva el derecho
de modificar medidas y/o características
de los productos de este catálogo sin
previo aviso.

Esta edición sustituye a la anterior.

It is prohibited the total or partial 
reproduction of this catalogue, as well 
as the transmission and diffusion in any
support or mechanical or electronic
means totally, without the previous 
permission of INMOCLINC, S.A.

INMOCLINC, S.A. reserves the right to
make modifications and improvements
without previous notice.

This edition replaces the previous.

Depósito Legal: GU-311/2006

Inmoclinc, Calidad y Confianza
Inmoclinc, quality and confidence

Calidad
Quality

Medio Ambiente
Environment

Productos Sanitarios
Medical Devices

02 Carros 2011:02 Carros  19/10/11  08:24  Página 2



Carros de curas
Cure trolleys

Carros de medicación
Medication trolleys

Accesorios
Accessories

Armarios para medicación
Medication cabinets

Carros de urgencias y parada
Crash trolleys

Carros porta historias clinicas
Clinic files trolleys

Carros para escayolas
Plaster trolleys

Carros porta bala de oxigeno
Oxygen bottle trolleys

Carros para ropa
Linen trolleys

Carros para limpieza
Cleaning trolleys

Carros para distribución de comidas
Distribution food trolleys

Fichas técnicas
Technical specifications

IndiceIndex

2

8
6

1
4

5

4

10

15

16

18

19

20

21

22

23

28

30 

3

02 Carros 2011:02 Carros  19/10/11  09:02  Página 3



CARROS / TROLLEYS
CARROS DE CURAS / CURE TROLLEYS

4

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero cromado
_Bloque pintado con tres cajones
_Plano superior e inferior en acero inoxidable con
reborde de 5cm.
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas. Ref: 20183

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Chromed steel structure 
_Painted block with three drawers
_Stainless steel upper and lower shelves with 5cm
upper rim around three sides
_Gauze basin holder support
_Stainless steel waste bin  
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basin. Ref: 20183

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura  acero inoxidable
_Barandilla en tres lados, en los tres planos
_Cajón superior
_Soporte para frascos
_Cubo de residuos inoxidables
_Protección anti-choque
_Ruedas giratorias de 100mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Stainless steel structure 
_Three shelves with upper rails on three sides 
_Upper drawer
_Bottles Holder
_Stainless steel waste bin 
_Bumper protection
_100mm rolling wheels

_Soporte para frascos

_Bottles support

�10143

�10147

_OPCIONAL: bombonas porta curas. Ref: 20183

_OPTIONAL: gauze basin. Ref: 20183
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�10155

CARROS DE CURAS / CURE TROLLEYS

5

CARROS / TROLLEYS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO DE CURAS RAMÓN Y CAJAL
_Estructura acero inoxidable
_Dos planos con barandilla en tres lados
_Dos cajones de con frontal acero inoxidable
_Cubo de residuos inoxidable
_Ruedas giratorias de 100mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_CURE TROLLEY
_Stainless steel structure 
_Two stainless steel shelves with hand rails
around three sides
_Two PVC drawers with stainless steel front
_Stainless steel waste bin 
_100mm rolling wheels

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura  acero cromado
_Tres bandejas acero inoxidable
_Dos cajones inoxidables
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: Bombonas porta curas. Ref: 20183

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Chromed steel structure 
_Three stainless steel shelves 
_Two stainless steel drawers
_Gauze basins holder support
_Stainless steel waste bin 
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_Optional: Gauze basins. Ref: 20183

�10152

10143 80 45 85 27 0.31
10147 70 45 88 24 0.28
10152 105 45 80 17 0.37
10155 97 50 88 25 0.43

02 Carros 2011:02 Carros  19/10/11  09:02  Página 5



�10149

CARROS / TROLLEYS
CARROS DE CURAS / CURE TROLLEYS

6

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero inoxidable
_Tres bandejas  acero inoxidable
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Stainless steel structure 
_Three stainless steel shelves 
_Stainless steel waste bin  
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels

_Estructura  acero cromado

_Chromed steel structure

�10144
_Estructura acero inoxidable

_Stainless steel structure 

_OPCIONAL: bombonas porta curas. Ref: 20183

_OPTIONAL: gauze basins. Ref: 20183
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CARROS DE CURAS / CURE TROLLEYS

7

CARROS / TROLLEYS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Tres bandejas acero inoxidable
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas. Ref: 20183

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Three stainless steel shelves
_Gauze basins holder support
_Stainless steel waste bin  
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basins. Ref: 20183

10144 82 45 80 14 0.30
10146 105 45 80 14 0.37
10149 105 45 80 13 0.37

_OPCIONAL: bombonas porta curas. Ref: 20183

_OPTIONAL: gauze basins. Ref: 20183

�10146
_Estructura acero inoxidable
_OPCIONAL: Bombonas porta curas. Ref: 20183

_Stainless steel structure
_OPTIONAL: gauze basins. Ref: 20183
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�10150
_Estructura acero cromado

_Chromed steel structure 

CARROS / TROLLEYS
CARROS DE CURAS / CURE TROLLEYS

8

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Bandeja superior e inferior inoxidable
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Two stainless steel trays
_Stainless steel waste bin
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels

�10145
_Estructura acero inoxidable

_Stainless steel structure 
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_Estructura acero inoxidable

_Stainless steel structure 

CARROS DE CURAS / CURE TROLLEYS

9

CARROS / TROLLEYS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Bandeja superior e inferior inoxidable
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas. Ref: 20183

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Two stainless steel trays
_Gauze basins holder support
_Stainless steel waste bin 
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basins. Ref: 20183

10145 70 40 80 10 0.22
10150 70 40 80 10 0.22
10153 92 40 80 12 0.29
10157 92 40 80 12 0.29

_OPCIONAL: bombonas porta curas. Ref: 20183

_OPTIONAL: gauze basins. Ref: 20183

�10153
_Estructura acero cromado

_Chromed steel structure 

�10157
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CARROS / TROLLEYS
CARROS DE MEDICACIÓN / MEDICATION TROLLEYS

10

10191 56 50 113 48 0.32
10192 56 50 113 62 0.32

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de aluminio con paneles fenólicos
_Parte inferior dos cajones grandes
_Empujador lateral
_Cubo de PVC 
_Soporte para botellas y frascos
_Bandeja lateral abatible
_Ruedas giratorias de 125mm, dos con freno

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Aluminium structure with phenolic panels
_Pushing lateral handle
_PVC waste bin
_Support for bottles and jars
_Retractable lateral tray
_125mm rolling wheels, two with brakes

�10191
_Un cassette desmontable compuesto por nueve cajetines de 3
litros y dos de 4,5 litros, todos ellos con cerradura de seguridad

_Removable cassette composed of nine boxes of 3 liters and two of
4,5 liter, all of them with locker key
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�10192

CARROS DE MEDICACIÓN / MEDICATION TROLLEYS

11

CARROS / TROLLEYS

_Vista B

_View B 

_Vista A

_View A 

_Dos cassettes desmontables uno por cada lateral, cada cassette
compuesto por nueve cajetines de 3 litros y dos de 4,5 litros,
todos ellos con cerradura de seguridad

_Removable cassette for each lateral, composed of nine boxes of 3
liters and two of 4,5 liter, all of them with locker keyy
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�10204
_Panel con guías para cestas
_Cinco cestas ISO DE 450x400x100mm
(sin separadores) (opcional)

_Panels with slides for baskets
_Five ISO baskets of 450x400x100mm
(dividers not include) ( optional)

CARROS / TROLLEYS
CARROS DE MEDICACIÓN / MEDICATION TROLLEYS

12

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de aluminio y paneles estratificados con
revestimiento plastificado
_Plano superior de ABS con reborde en tres lados
_Base con protección antigolpes de polietileno
_Dos puertas abatibles
_Cerradura con llave
_Empujador lateral
_Ruedas de 125mm, dos con freno
_Equipados opcionalmente con accesorios
(ver página 15)

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Aluminium structure and stratified side panels with plas-
ticized coating
_ABS platform on top with extended up rims on three
sides
_Base with polyurethane integral bumper protection (PUR)
_Two doors
_Locking key
_Pushing handle
_125mm wheels, two with brakes
_Equipped with optional accesories (see page 15)
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�10205

_Panel con guías para bandejas y cestas
_Seis bandejas con 24 cajas para medicación de 300x90x80mm
_Una cesta ISO de 450x400x100mm (sin separadores) (opcional)

_Panels with slides for baskets and shelves
_Six baskets with 24 medication boxes of 300x90x80mm
_One ISO basket of 450x400x100mm (dividers not include) ( optional)

CARROS DE MEDICACIÓN / MEDICATION TROLLEYS

13

CARROS / TROLLEYS

10204 62 54 98 57 0.33
10205 62 54 98 57 0.33
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�10206

�10206

+ 10182/40
+ 10182/41
+ 10182/42

CARROS / TROLLEYS
CARROS DE MEDICACIÓN / MEDICATION TROLLEYS

14

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de aluminio y paneles estratificados con reves-
timiento plastificado
_Plano superior de ABS con reborde en tres lados
_Base con protección antigolpes de polietileno
_Guías telescópicas con autocierre y marco
_Seis cajones con cestas ISO de 450x400x100mm
_Apertura total 110%
_Empujador lateral
_Ruedas de 125mm, dos con freno
_Equipados opcionalmente con accesorios
(ver página 15)

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Aluminium structure and stratified side panels with
plasticized coating
_ABS platform on top with extended up rims on three sides
_Base with polyurethane integral bumper protection (PUR)
_Telescopic slides with automatic shutting system and frame
_Six drawers with ISO basket of 450x400x100mm
_100% opening
_Pushing handle
_125mm wheels, two with brakes
_Equipped with optional accesories (see page 15)

10206 62 54 98 57 0.33
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37cm

40cm

8cm

10cm

16cm

40cm

ACCESORIOS / ACCESSORIES

15

CARROS / TROLLEYS

_SOPORTE CON CAJAS BASCULANTES
_SUPPORT WITH TILTING BINS

�10182-40

_SOPORTE CON BIOCONTENEDOR DESECHABLE
_THROW-AWAY CONTAINER

�10182-42

_SOPORTE CONTENEDOR DE CATETERES
_CATHETER CONTAINER SUPPORT

�10182-43
_CESTA ISO MODULAR
_Para medicamentos y materiales fungibles
_Fabricada en ABS

_ISO MODULAR BASKET
_For drugs and expendable goods
_Made of ABS

�10182-45

_SEPARADOR
_Separador flexible y deslizante con
puntos de rotura cada 10 ó 20mm

_DIVIDER
_Flexible sliding divider with breaking
points every 10 or 20mm 

�10182-46 �10182-47

_SOPORTE LATERAL
_SIDE SUPPORT

�10182-44

_CUBO DE PVC
_PVC WASTE BIN

�10182-41

20 10

45cm
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ARMARIOS / CABINETS
ARMARIOS PARA MEDICACIÓN / MEDICATION CABINETS

16

�3031

           

_Armario para medicación mural

_Medication wall-hanging cabinet

_Armario para medicación mural

_Medication wall-hanging cabinet

�3028
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�3032

ARMARIOS PARA MEDICACIÓN / MEDICATION CABINETS

17

ARMARIOS / CABINETS

LINEA DE 6 / GROUP OF 6
Dimensiones / Dimensions: 600 x 91 x 112mm

LINEA DE 5 / GROUP OF 5
Dimensiones / Dimensions: 600 x 113 x 164mm

LINEA DE 4 / GROUP OF 4
Dimensiones / Dimensions: 600 x 170 x 206mm

LINEA DE 3 / GROUP OF 3
Dimensiones / Dimensions: 600 x 200 x 240mm

LINEA DE 2 / GROUP OF 2
Dimensiones / Dimensions: 600 x 305 x 350mm

MEDIDAS DISPONIBLES DE LAS CAJAS BASCULANTES / AVAILABLE DIMENSIONS FOR RETRACTABLE BOXES

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero inoxidable
_Dimensiones de alto y fondo adaptable a la dotación
de cajas deseadas
_Largo: 65cm y múltiplos de 60 + 5cm
_Cajas basculantes transparentes equipadas con
espacio para tarjeta identificativa

�PERSONALICE LOS ARMARIOS SEGÚN SUS
NECESIDADES CON CUALQUIERA DE LAS
CAJAS BACULANTES

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Stainless steel structure
_Adjustable height, depth, and length for boxes
setting
_Length 65cm, and multiples of 60+5cm
_Transparent retractable boxes equipped with space
for identification card 

�PERSONALIZE SETTINGS ACCORDING TO
YOUR NEEDS WITH RETRACTABLE BOXES
ON DIFFERENT SIZES.

_Armario para medicación con peana

_Medication cabinet with base
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�10187

�10184

CARROS / TROLLEYS
CARROS DE URGENCIAS Y PARADA / CRASH TROLLEYS

18

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero inoxidable
_Tres planos con barandillas en tres lados
_Cajón superior
_Soporte gotero regulable en altura
_Tabla de parada
_Ruedas giratorias de 100mm, dos con freno

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Stainless steel structure
_Three stainless steel shelves with handrails on
three sides
_Upper drawer
_IV drip rod support adjustable in height
_Back board
_100mm rolling wheels, two with brakes

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero pintado
_Plano superior acero inoxidable con barandilla
_Soporte botella de oxígeno
_Soporte gotero regulable en altura
_Tabla de parada
_Tres cajones superiores
_Puertas con cerradura
_Protección antichoques
_Ruedas giratorias de 100mm, dos con freno

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Painted steel structure
_Stainless steel top working area with a handrail
_Oxygen cylinder holder
_IV drip rod support adjustable in height
_Back board
_Three upper drawers
_Lower doors with lock
_Bumper protection
_100mm rolling wheels, two with brakes 
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�10195

�10220

�10220-C

CARROS PORTA HISTORIAS CLINICAS / CLINIC FILES TROLLEYS

19

CARROS / TROLLEYS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO DE MEDICACIÓN
_Estructura acero inoxidable
_Entrepaño superior liso
_Entrepaño inferior con reborde en los cuatro lados
_Cubo de residuos inoxidable
_18 cajones en cada lateral
_Ruedas giratorias de 100mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_MEDICATION TROLLEYS
_Stainless steel structure
_Upper shelf 
_Lower shelf with upper rim on three sides
_Stainless steel waste bin 
_18 transparent boxes located on each side
_100mm rolling wheels

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero pintado
_Tapa con cerradura de seguridad
_Capacidad para 50 carpetas (medidas de la carpeta 38cm x 43cm)
_Ruedas giratorias de 80mm, dos con freno
_OPCIONAL: carpetas. Ref: 10220C

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Painted steel structure
_Top with security lock 
_Capacity for 50 files (files measures 38cm x 43cm)
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels, with brakes
_OPTIONAL: files. Ref: 10220C

10184 70 65 90 35 0.40
10187 75 60 88 27 0.40
10195 100 50 100 35 0.50
10220 75 55 85 18 0.35
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�10202
_Estructura acero inoxidable

_Stainless steel structure 

�10200
_Estructura  acero pintado

_Painted steel structure 

CARROS / TROLLEYS
CARROS PARA ESCAYOLAS / PLASTER TROLLEYS

20

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Tablero superior abatible inoxidable
_Dos cubetas de 8 litros de 360mm
_Armario inferior con tres compartimentos
_Ruedas giratorias de 100mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Stainless steel retractable upper shelf 
_Two basins with 8 litres capacity and 360mm
diameter 
_One lower cabinet divided in three compartments
_100mm rolling wheels
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�10213

�10210

CARROS PORTA BALA DE OXIGENO / OXYGEN BOTTLE TROLLEYS

21

CARROS / TROLLEYS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PORTA BALA DE OXIGENO (GRANDE)
_Estructura acero pintado
_Correa de sujeción
_Dos ruedas de 200mm y dos giratorias de 60mm
_Para botellas de 140mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_OXYGEN BOTTLE TROLLEY (BIG SIZE)
_Painted steel structure
_Holder strap
_Two 60mm wheels and two 200mm rolling wheels
_To carry bottles of 140mm

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PORTA BALA DE OXIGENO (PEQUEÑO)
_Estructura acero pintado
_Correa de sujeción
_Dos ruedas de 100mm
_Para botellas de 110mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_OXYGEN BOTTLE TROLLEY (SMALL SIZE) 
_Painted steel structure
_Holder strap
_Two 100mm wheels
_To carry bottles of 110mm

10200 100 50 80 25 0.40
10202 100 50 80 25 0.40
10210 43 70 95 9 0.28
10213 23 28 111 4 0.07
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�10226

�10227

CARROS / TROLLEYS
CARROS PARA ROPA LIMPIA / CLEAN LINEN TROLLEYS

22

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PARA ROPA LIMPIA
_Tres baldas lisas
_Ruedas giratorias de 100mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_CLEAN LINEN TROLLEY
_Three smooth shelves
_100mm rolling wheels

�10229
_Estructura acero pintado
_Tres baldas lisas

_Painted steel structure
_Three shelves

_Estructura acero inoxidable
_Dos baldas lisas

_Stainless steel structure
_Two shelves

_Estructura acero inoxidable
_Tres baldas lisas

_Stainless steel structure
_Three shelves
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�10247

CARROS PARA ROPA LIMPIA Y SUCIA / CLEAN AND SOILED LINEN TROLLEYS

23

CARROS / TROLLEYS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero inoxidable
_Tres baldas lisas
_Soporte abatible para bolsa de ropa sucia
_Ruedas giratorias de 100mm
_Largo extendido: 115cm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Stainless steel structure
_Three smooth shelves
_Retractable support for soiled linen bag
_100mm rolling wheels
_Full length: 115cm

10226 95 55 95 21 0.50
10227 95 55 95 21 0.50
10229 98 54 120 21 0.64
10247 93 63 95 22 0.56
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CARROS / TROLLEYS
CARROS PARA ROPA SUCIA / SOILED LINEN TROLLEYS

24

�10232

�10235

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PARA ROPA SUCIA
_Estructura acero cromado
_Dos sacos de lona plastificada, desmontables
_Ruedas giratorias de 80mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_SOILED LINEN TROLLEY
_Chromed steel structure
_Two removable cloth sack treated with plastic 
_80mm rolling wheels 

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PARA ROPA LIMPIA Y SUCIA
_Estructura acero cromado
_Tres baldas lisas de acero inoxidable
_Saco de lona plastificada y desmontable
_Ruedas giratorias de 80mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_CLEAN AND SOILED LINEN TROLLEY
_Chromed steel structure
_Three smooth stainless steel shelves
_Removable cloth sack treated with plastic
_80mm rolling wheels
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�10241

CARROS PARA ROPA SUCIA / SOILED LINEN TROLLEYS

25

CARROS / TROLLEYS

10232 100 50 80 18 0.40
10235 100 50 80 15 0.40
10241 60 40 80 6 0.20

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero cromado
_Saco de lona plastificada, desmontable
_Ruedas giratorias de 80mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Chromed steel structure
_Removable cloth sack treated with plastic 
_80mm swivel wheels 
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_Un saco

_One sack

CARROS / TROLLEYS
CARROS PARA ROPA SUCIA / SOILED LINEN TROLLEY

26

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO ROPA CON TAPA Y PEDAL
_Estructura acero pintado
_Saco de poliester de 70 litros.
_Base de ABS
_Pedal para accionamiento de tapa
_Tapa de ABS en colores
_Protección anti-choques
_Ruedas giratorias de 80mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_LINEN TROLLEY WITH COVER TOP AND PEDAL
_Painted steel structure 
_Polyester sack of 70 liters
_ABS base
_Pedal to open the cover top
_ABS cover top color
_Bumper protection
_80mm rolling wheels

�10243
�10240

_Dos sacos

_Two sacks

�10246
_Tres sacos

_Three sacks
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�10224

CARROS PARA ROPA Y LIMPIEZA / CLEANING TROLLEY

27

CARROS / TROLLEYS

10224 106 65 107 26 0.74
10240 39 48 95 5 0.18
10242 62 60 92 6 0.34
10243 75 48 95 10 0.34
10246 39 48 95 15 0.50

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PARA LIMPIEZA
_Estructura de acero cromado
_Tres bandejas de 27x44cm
_Saco de lona plastificado, desmontable de 120 litros.
_Soporte para cepillo
_Dos cubos de 15 litros con escurridor y prensa
_Dos cubos de 12 litros
_Protección anti-choques
_Ruedas giratorias de 100mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_CLEANING TROLLEY
_Chromed steel structure
_Three shelves of 27x44 cm
_Removable sack treated with plastic of 120 liters
_Brush support
_Two plastic bucket with colander of 120 liters
_Two plastic bucket of 12 liters
_Bumper protection
_100mm rolling wheels

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PARA ROPA SUCIA PLEGABLE
_Estructura de acero cromado
_Carro plegable
_Saco de lona plastificado de 150 litros
_Ruedas giratorias de 80mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_FOLDING SOILED LINEN TROLLEY
_Chromed steel structure
_Folding trolley
_Cloth sack treated with plastic of
150 liters
_80mm rolling wheels

�10242
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�10126
_Dos baldas lisas

_Two smooth shelves

�10129
_Tres baldas lisas

_Three smooth shelves

CARROS / TROLLEYS
DISTRIBUCIÓN DE COMIDAS / FOOD DISTRIBUTION TROLLEYS
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10126 95 55 95 18 0.50
10129 95 55 95 22 0.50
10130 95 55 95 18 0.50
10133 95 55 95 22 0.50

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PARA DISTRIBUCIÓN DE COMIDAS
_Estructura  acero inoxidable
_Ruedas giratorias de 100mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_FOOD DISTRIBUTION TROLLEY
_Stainless steel structure
_100mm rolling wheels 
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�10133
_Tres baldas con reborde de 5cm

_Three shelves with 5cm upper rim 

�10130
_Dos baldas con reborde de 5cm

_Two shelves with 5cm upper rim 

CARROS PARA DISTRIBUCIÓN DE COMIDAS / FOOD DISTRIBUTION TROLLEYS

29

CARROS / TROLLEYS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PARA DISTRIBUCIÓN DE COMIDAS
_Estructura  acero inoxidable
_Ruedas giratorias de 100mm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_FOOD DISTRIBUTION TROLLEY
_Stainless steel structure
_100mm rolling wheels 
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10143 80 45 85 27 0.31

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero inoxidable
_Barandilla en tres lados, en los tres
planos
_Cajón superior
_Soporte para frascos
_Cubo de residuos inoxidables
_Protección anti-choque
_Ruedas giratorias de 100mm

_CURE TROLLEY
_Stainless steel structure 
_Three shelves with upper rails on
three sides 
_Upper drawer
_Bottles Holder
_Stainless steel waste bin 
_Bumper protection
_100mm rolling wheels 

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero cromado
_Bloque pintado con tres cajones
_Plano superior e inferior en acero
inoxidable con reborde de 5cm.
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas.
Ref: 20183

_CURE TROLLEY
_Chromed steel structure 
_Painted block with three drawers
_Stainless steel upper and lower
shelves with 5cm upper rim around
three sides

_Gauze basin holder support
_Stainless steel waste bin  
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basin.
Ref: 20183

10147 70 45 88 24 0,28

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero cromado
_Tres bandejas acero inoxidable
_Dos cajones inoxidables
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas.
Ref: 20183

_CURE TROLLEY
_Chromed steel structure 
_Three stainless steel shelves 
_Two stainless steel drawers
_Gauze basin holder support
_Stainless steel waste bin 
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basins.
Ref: 20183

10152 105 45 80 17 0.37

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero inoxidable
_Dos planos con barandilla en
tres lados
_Dos cajones de PVC con frontal
acero inoxidable
_Cubo de residuos inoxidable
_Ruedas giratorias de 100mm

_CURE TROLLEY
_Stainless steel structure 
_Two stainless steel shelves with
hand rails around three sides
_Two PVC drawers with stainless
steel front
_Stainless steel waste bin 
_100mm rolling wheels

10155 97 50 88 25 0.43

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero inoxidable
_Tres bandejas  acero inoxidable
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas.
Ref: 20183

_CURE TROLLEY
_Stainless steel structure 
_Three stainless steel shelves 
_Gauze basins holder support
_Stainless steel waste bin  
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basins.
Ref: 20183

10146 105 45 80 14 0.37

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero inoxidable
_Tres bandejas acero inoxidable
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm

_CURE TROLLEY
_Stainless steel structure 
_Three stainless steel shelves 
_Stainless steel waste bin  
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels

10144 82 45 80 14 0.30

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero cromado
_Tres bandejas de acero inoxidable
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas.
Ref: 20183

_CURE TROLLEY
_Chromed steel structure 
_Three stainless steel shelves 
_Gauze basins holder support
_Stainless steel waste bin 
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basins.
Ref: 20183

10149 105 45 80 13 0,37 10150 70 40 80 10 0.22

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero cromado
_Bandeja superior e inferior
inoxidable
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm

_CURE TROLLEY
_Chromed steel structure 
_Two stainless steel shelves 
_Stainless steel waste bin 
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
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CARROS / TROLLEYS

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero inoxidable
_Bandeja superior e inferior
inoxidable
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm

_CURE TROLLEY
_Stainless steel structure 
_Two stainless steel trays 
_Stainless steel waste bin 
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 

10145 70 40 80 10 0.22

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero cromado
_Bandeja superior e inferior
inoxidable
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas.
Ref: 20183

_CURE TROLLEY
_Chromed steel structure 
_Two stainless steel trays 
_Gauze basins holder support
_Stainless steel waste bin 
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basins.
Ref: 20183

10153 92 40 80 12 0.29

_CARRO DE CURAS
_Estructura acero inoxidable
_Bandeja superior e inferior
inoxidable
_Soporte para bombonas porta curas
_Cubo de residuos inoxidable
_Empujador lateral
_Ruedas giratorias de 80mm
_OPCIONAL: bombonas porta curas.
Ref: 20183

_CURE TROLLEY
_Stainless steel structure 
_Two stainless steel shelves 
_Gauze basins holder support
_Stainless steel waste bin 
_Pushing lateral handle
_80mm rolling wheels 
_OPTIONAL: gauze basins.
Ref: 20183

10157 92 40 80 12 0.29

_CARRO DE MEDICACIÓN
_Estructura de aluminio con paneles
fenólicos
_Un cassette desmontable compues-
to por nueve cajetines de 3 litros y
dos de 4,5 litros, todos ellos con
cerradura de seguridad
_Parte inferior dos cajones grandes
_Empujador lateral
_Cubo de PVC 
_Soporte para botellas y frascos
_Bandeja lateral abatible
_Ruedas giratorias de 125mm,
dos con freno

_MEDICATION TROLLEY
_Aluminium structure with phenolic
panels
_Removable cassette composed of
nine boxes of 3 liters and two of
4,5 liter, all of them with locker key
_Lower part with two big drawers
_Pushing lateral handle
_PVC waste  bin
_Support for bottles and jars
_Retractable lateral tray
_125mm rolling wheels, two with
brakes

10191 75 50 105 45 0.39

10192 57 50 110 47 0.32

_CARRO DE MEDICACIÓN
_Estructura de aluminio con paneles
fenólicos
_Dos cassettes desmontables uno
por cada lateral, cada cassette com-
puesto por nueve cajetines de 3
litros y dos de 4,5 litros, todos ellos
con cerradura de seguridad

_Parte inferior dos cajones grandes
_Empujador lateral
_Cubo de PVC 
_Soporte para botellas y frascos
_Bandeja lateral abatible
_Ruedas giratorias de 125mm,
dos con freno

_MEDICATION TROLLEY
_Aluminium structure with phenolic
panels
_Removable cassette for each late-
ral, composed of nine boxes of 3
liters and two of 4,5 liter, all of
them with locker key
_Lower part with two big drawers
_Pushing lateral handle
_PVC waste  bin
_Support for bottles and jars
_Retractable lateral tray
_125mm rolling wheels, two with
brakes

10204 62 54 98 57 0.33

_CARRO DE MEDICACIÓN
_Estructura de aluminio y paneles estrati-
ficados con revestimiento plastificado
_Plano superior de ABS con reborde en
tres lados
_Base con protección antigolpes de
polietileno
_Panel con guías para cestas
_Cinco cestas ISO DE 450x400x100mm
(sin separadores) (opcional)
_Dos puertas abatibles
_Cerradura con llave
_Empujador lateral
_Ruedas de 125mm, dos con freno
_Equipados opcionalmente con accesorios
(ver página 15)

_MEDICATION TROLLEY
_Aluminium structure and stratified side
panels with plasticized coating
_ABS platform on top with extended up
rims on three sides
_Base with polyurethane integral bumper
protection (PUR)
_Panels with slides for baskets
_Five ISO baskets of 450x400x100mm
(dividers not include) ( optional)
_Two doors
_Locking key
_Pushing handle
_125mm wheels, two with brakes
_Equipped with optional accesories
(see page 15)

10205 62 54 98 57 0.33

_CARRO DE MEDICACIÓN
_Estructura de aluminio y paneles estratificados
con revestimiento plastificado
_Plano superior de ABS con reborde en tres lados
_Base con protección antigolpes de polietileno
_Panel con guías para bandejas y cestas
_Seis bandejas con 24 cajas para medicación
de 300x90x80mm
_Una cesta ISO de 450x400x100mm (sin sepa-
radores) (opcional)
_Dos puertas abatibles
_Cerradura con llave
_Empujador lateral
_Ruedas de 125mm, dos con freno
_Equipados opcionalmente con accesorios
(ver página 15)

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Aluminium structure and stratified side panels
with plasticized coating
_ABS platform on top with extended up rims on
three sides
_Base with polyurethane integral bumper pro-
tection (PUR)
_Panels with slides for baskets and shelves
_Six baskets with 24 medication boxes of
300x90x80mm
_One ISO basket of 450x400x100mm (dividers
not include) ( optional)
_Two doors
_Locking key
_Pushing handle
_125mm wheels, two with brakes
_Equipped with optional accesories (see page 15)

10206 62 54 98 57 0.33

_CARRO DE MEDICACIÓN
_Estructura de aluminio y paneles estratifi-
cados con revestimiento plastificado
_Plano superior de ABS con reborde en
tres lados
_Base con protección antigolpes de
polietileno
_Guías telescópicas con autocierre
y marco

_Seis cajones con cestas ISO de
450x400x100mm
_Apertura total 110%
_Empujador lateral
_Ruedas de 125mm, dos con freno
_Equipados opcionalmente con accesorios
(ver página 15)

_MEDICATION TROLLEY
_Aluminium structure and stratified side
panels with plasticized coating
_ABS platform on top with extended up
rims on three sides
_Base with polyurethane integral bumper
protection (PUR)
_Telescopic slides with automatic shutting
system and frame
_Six drawers with ISO basket of
450x400x100mm
_100% opening
_Pushing handle
_125mm wheels, two with brakes
_Equipped with optional accesories
(see page 15)
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_ARMARIOS PARA
MEDICACIÓN CON PEANA
_Estructura acero inoxidable
_Dimensiones de alto y fondo adap-
table a la dotación de cajas
deseadas
_Largo: 65cm y múltiplos de
60 + 5 cm
_Cajas basculantes transparentes
equipadas con espacio para tarjeta
identificativa

_MEDICATION WALL
CABINET WITH BASE

_Stainless steel structure
_Adjustable height, depth, and
length for boxes setting
_Length 65 cm, and multiples of
60+5 cm
_Transparent retractable boxes
equipped with space for
identification card

3032 65 25 128 35 0,21

_CARRO DE URGENCIAS Y
PARADA CARDIACA
_Estructura acero pintado
_Plano superior acero inoxidable
con barandilla
_Soporte botella de oxígeno
_Soporte gotero regulable en altura
_Tabla de parada
_Tres cajones superiores
_Puertas con cerradura
_Protección antichoques
_Ruedas giratorias de 100mm, dos
con freno

_CRASH TROLLEY
_Painted steel structure
_Stainless steel top working area of
with a handrail
_Oxygen cylinder holder
_IV drip rod support adjustable
in height
_Back board
_Three upper drawers
_Lower doors with lock
_Bumper protection
_100mm rolling wheels, two
with brakes

10184 70 65 90 35 0.40

_CARRO DE URGENCIAS Y
PARADA CARDIACA
_Estructura acero inoxidable
_Tres planos con barandillas en tres
lados
_Cajón superior
_Soporte gotero regulable en altura
_Tabla de parada
_Ruedas giratorias de 100mm, dos
con freno

_CRASH TROLLEY
_Stainless steel structure
_Three stainless steel shelves with
handrails on three sides
_Upper drawer
_IV drip rod support adjustable
in height
_Back board
_100mm rolling wheels, two with
brakes

10187 75 60 88 27 0.40

10220 75 55 85 18 0.35

_CARRO PARA ESCAYOLAS
_Estructura  acero pintado
_Tablero superior abatible
inoxidable
_Dos cubetas de 8 litros de 360mm
_Armario inferior con tres comparti-
mentos
_Ruedas giratorias de 100mm

_PLASTER TROLLEY
_Painted steel structure 
_Stainless steel retractable upper
shelf 
_Two basins with 8 litres capacity
and 360mm diameter 
_One lower cabinet divided in three
compartments
_100mm rolling wheels

_CARRO PORTA HISTORIAS
CLINICAS
_Estructura acero pintado
_Tapa con cerradura de seguridad
_Capacidad para 50 carpetas (tama-
ño de la carpeta 38cm x 43cm)
_Ruedas giratorias de 80mm, dos
con freno
_OPCIONAL: carpetas. Ref: 10220C

_CLINIC FILES TROLLEY
_Painted steel structure
_Top with security lock 
_Capacity for 50 files (files
measures 38cm x 43cm)
_Pushing lateral handle
_60mm rolling wheels, two with bra-
kes
_OPTIONAL: files. Ref: 10220C

10200 100 50 80 25 0,40

_ARMARIOS PARA
MEDICACIÓN MURAL
_Estructura acero inoxidable
_Dimensiones de alto y fondo adap-
table a la dotación de cajas
deseadas
_Largo: 65cm y múltiplos de
60 + 5 cm
_Cajas basculantes transparentes
equipadas con espacio para tarjeta
identificativa

_MEDICATION WALL
HANGING CABINET
_Stainless steel structure
_Adjustable height, depth, and
length for boxes setting
_Length 65 cm, and multiples of
60+5 cm
_Transparent retractable boxes
equipped with space for
identification card

3031 125 25 65 30 0,20

_ARMARIOS PARA
MEDICACIÓN MURAL
_Estructura acero inoxidable
_Dimensiones de alto y fondo adap-
table a la dotación de cajas
deseadas
_Largo: 65cm y múltiplos de
60 + 5 cm
_Cajas basculantes transparentes
equipadas con espacio para tarjeta
identificativa

_MEDICATION WALL
HANGING CABINET
_Stainless steel structure
_Adjustable height, depth, and
length for boxes setting
_Length 65 cm, and multiples of
60+5 cm
_Transparent retractable boxes
equipped with space for
identification card

3028 65 20 80 20 0,10

_CARRO DE MEDICACIÓN
_Estructura acero inoxidable
_Entrepaño superior liso
_Entrepaño inferior con reborde en
los cuatro lados
_Cubo de residuos inoxidable
_18 cajones en cada lateral
_Ruedas giratorias de 100mm

_MEDICATION TROLLEY
_Stainless steel structure
_Upper shelf 
_Lower shelf with upper rim on three
sides
_Stainless steel waste bin 
_18 transparent boxes located on
each side
_100mm rolling wheels

10195 100 50 100 35 0.50

02 Carros 2011:02 Carros  19/10/11  09:06  Página 32



FICHAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

33

CARROS / TROLLEYS

_CARRO PARA ESCAYOLAS
_Estructura acero inoxidable
_Tablero superior abatible
inoxidable
_Dos cubetas de 8 litros de 360mm
_Armario inferior con tres comparti-
mentos
_Ruedas giratorias de 100mm

_PLASTER TROLLEY
_Stainless steel structure
_Stainless steel retractable upper
shelf 
_Two basins with 8 litres capacity
and 360mm diameter 
_One lower cabinet divided in three
compartments
_100mm rolling wheels

10202 100 50 80 25 0,40

_CARRO PORTA BALA DE
OXIGENO 
_Estructura acero pintado
_Correa de sujeción
_Dos ruedas de 200mm y dos
giratorias de 60mm
_Para botellas de 140mm

_OXYGEN BOTTLE TROLLEY
_Painted steel structure
_Holder strap
_Two 60mm wheels and two 200mm
rolling wheels 
_To carry up to 35cm/diameter
bottles
_To carry bottles of 140mm

10210 43 70 95 9 0.28

_CARRO PORTA BALA DE
OXIGENO 
_Estructura acero pintado
_Correa de sujeción
_Dos ruedas de 100mm
_Para botellas de 110mm

_OXYGEN BOTTLE TROLLEY 
_Painted steel structure
_Holder strap
_Two 100mm wheels
_To carry bottles of 110mm

10213 23 28 111 4 0.07

_CARRO PARA ROPA LIMPIA
_Estructura acero pintado
_Tres baldas lisas
_Ruedas giratorias de 100mm

_CLEAN LINEN TROLLEY
_Painted steel structure
_Three smooth shelves
_100mm rolling wheels

10229 98 54 120 21 0.64

_CARRO PARA ROPA LIMPIA
_Estructura acero inoxidable
_Tres baldas lisas
_Ruedas giratorias de 100mm

_CLEAN LINEN TROLLEY
_Stainless steel structure
_Three smooth shelves
_100mm rolling wheels

10226 95 50 95 21 0.45

_CARRO PARA ROPA LIMPIA
_Estructura acero inoxidable
_Dos baldas lisas
_Ruedas giratorias de 100mm

_CLEAN LINEN TROLLEY
_Stainless steel structure
_Two smooth shelves
_100mm rolling wheels

10227 95 50 95 21 0.45

10247 93 63 95 22 0.56

_CARRO PARA ROPA LIMPIA
Y SUCIA
_Estructura acero inoxidable
_Tres baldas lisas
_Soporte abatible para bolsa de
ropa sucia

_Ruedas giratorias de 100mm
_Largo extendido: 115cm

_CLEAN AND SOILED LINEN
TROLLEY
_Stainless steel structure
_Three smooth shelves
_Retractable support for soiled linen
bag
_100mm rolling wheels
_Full length: 115cm

_CARRO PARA ROPA LIMPIA
Y SUCIA
_Estructura acero cromado
_Tres baldas lisas de acero
inoxidable
_Saco de lona plastificada y
desmontable
_Ruedas giratorias de 80mm

_CLEAN AND SOILED LINEN
TROLLEY
_Chromed steel structure
_Three smooth stainless steel
shelves
_Removable cloth sack treated 
with plastic 
_80mm rolling wheels

10232 100 50 80 18 0,40
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_CARRO ROPA CON TAPA
Y PEDAL
_Estructura acero pintado
_Dos sacos de poliester de 70 litros.
_Base de ABS
_Pedal para accionamiento de tapa
_Tapa de ABS en colores
_Protección anti-choques
_Ruedas giratorias de 80mm

_LINEN TROLLEY WITH COVER
TOP AND PEDAL
_Painted steel structure 
_Two Polyester sack of 70 liters
_ABS base
_Pedal to open the cover top
_ABS cover top color
_Bumper protection
_80mm rolling wheels

10243 75 48 95 10 0.34

_CARRO ROPA CON TAPA
Y PEDAL
_Estructura acero pintado
_Tres sacos de poliester de 70 litros.
_Base de ABS
_Pedal para accionamiento de tapa
_Tapa de ABS en colores
_Protección anti-choques
_Ruedas giratorias de 80mm

_LINEN TROLLEY WITH COVER
TOP AND PEDAL
_Painted steel structure 
_Three Polyester sack of 70 liters
_ABS base
_Pedal to open the cover top
_ABS cover top color
_Bumper protection
_80mm rolling wheels

10246 39 48 95 15 0.50

_CARRO PARA ROPA SUCIA
PLEGABLE
_Estructura de acero cromado
_Carro plegable
_Saco de lona plastificado de
150 litros
_Ruedas giratorias de 80mm

_FOLDING SOILED LINEN
TROLLEY
_Chromed steel structure
_Folding trolley
_Cloth sack treated with plastic
of 150 liters
_80mm rolling wheels

10242 62 60 92 6 0.34

10224 106 65 107 26 0.74

_CARRO PARA DISTRIBUCIÓN
DE COMIDAS
_Estructura  acero inoxidable
_Dos baldas lisas
_Ruedas giratorias de 100mm

_FOOD DISTRIBUTION
TROLLEY
_Stainless steel structure
_Two smooth shelves
_100mm rolling wheels

_CARRO PARA LIMPIEZA
_Estructura de acero cromado
_Tres bandejas de 27x44cm
_Saco de lona plastificado, desmon-
table de 120 litros.

_Soporte para cepillo
_Dos cubos de 15 litros con
escurridor y prensa
_Dos cubos de 12 litros
_Protección anti-choques
_Ruedas giratorias de 100mm

_CLEANING TROLLEY
_Chromed steel structure
_Three shelves of 27x44 cm
_Removable sack treated with
plastic of 120 liters
_Brush support
_Two plastic bucket with colander
of 120 liters
_Two plastic bucket of 12 liters
_Bumper protection
_100mm rolling wheels

10126 95 50 95 18 0,45

_CARRO ROPA CON TAPA
Y PEDAL
_Estructura acero pintado
_Un saco de poliester de 70 litros.
_Base de ABS
_Pedal para accionamiento de tapa
_Tapa de ABS en colores
_Protección anti-choques
_Ruedas giratorias de 80mm

_LINEN TROLLEY WITH COVER
TOP AND PEDAL
_Painted steel structure 
_One Polyester sack of 70 liters
_ABS base
_Pedal to open the cover top
_ABS cover top color
_Bumper protection
_80mm rolling wheels

10240 39 48 95 5 0.18

_CARRO PARA ROPA SUCIA
_Estructura acero cromado
_Saco de lona plastificada y
desmontable
_Ruedas giratorias de 80mm

_SOILED LINEN TROLLEY
_Chromed steel structure
_Removable cloth sack treated
with plastic
_80mm rolling wheels

10241 60 40 80 6 0.20

_CARRO PARA ROPA SUCIA
_Estructura acero cromado
_Dos sacos de lona plastificada,
desmontables
_Ruedas giratorias de 80mm

_SOILED LINEN TROLLEY
_Chromed steel structure
_Two removable cloth sack treated
with plastic 
_80mm rolling wheels

10235 100 50 80 15 0.40
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_CARRO PARA DISTRIBUCIÓN
DE COMIDAS

_Estructura acero inoxidable
_Tres baldas con reborde de 5cm
_Ruedas giratorias de 100mm

_FOOD DISTRIBUTION
TROLLEY

_Stainless steel structure
_Three shelves with 5cm upper rim
_100mm rolling wheels

10133 95 50 95 22 0.45

_CARRO PARA DISTRIBUCIÓN
DE COMIDAS

_Estructura acero inoxidable
_Dos baldas con reborde de 5cm
_Ruedas giratorias de 100mm

_FOOD DISTRIBUTION
TROLLEY

_Stainless steel structure
_Two shelves with 5cm upper rim
_100mm rolling wheels

10130 95 50 95 18 0.45

_CARRO PARA DISTRIBUCIÓN
DE COMIDAS

_Estructura  acero inoxidable
_Tres baldas lisas
_Ruedas giratorias de 100mm

_FOOD DISTRIBUTION
TROLLEY

_Stainless steel structure
_Three smooth shelves
_100mm rolling wheels

10129 95 50 95 22 0,45
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C/ Serranía de Cuenca, 10
Pol. Ind. El Olivar
28500 Arganda del Rey (Madrid) Spain
Telf.: 91 872 96 16

91 872 96 17
91 872 96 18

Fax: 91 872 00 40
info@inmoclinc.com
www.inmoclinc.com
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